(voorlopige) Besluiten Schakelgroep
25-07-2023:
· Deelname overleg Netwerk Amsterdamse stadsdorpen (2x per jaar): een vast lid uit de Schakelgroep i.v.m. de continuïteit en wisselend lid voor wie een onderwerp relevant is.
· Eenieder die een bepaald(e) onderwerp/taak op zich heeft genomen heeft in principe een buddy.

23-05-2023:
· Het melden van een verhuizing of een overlijden van een Stadsdorper kan iedere Stadsdorper doen via de webmail.
· De lijsten van de binnenbuurten hoeven niet naar het Stadsdorp worden gestuurd vanwege de vele wisselingen.
· De digitale Nieuwsbrief op de website is enthousiast ontvangen en goedgekeurd.

28-03-2023:
· Subsidie aanvragen: allereerst de Schakelgroep voorleggen over welk onderwerp het gaat en hoe de begroting eruitziet. Na instemming van de Schakelgroep (kan ook schriftelijk als het haast heeft), de aanvraag in kopie toezenden aan de penningmeester Katharina.  
· Bij alle financiële uitgaven of het voornemen hiertoe Katharina raadplegen.
· Nieuwe leden dienen zelf hun persoonlijke gegevens in te vullen op het formulier van onze website. Deze gegevens geeft Alice als webmaster door aan Jo-Els die de ledenlijst beheert. Vervolgens geeft Jo-Els de gegevens door aan de gastvrouwen Patty en Annemieke, die tot maart 2024 de introductie voor hun rekening nemen; zij zorgen voor opvolging in het jaar erop.
· De notulen van de Schakelgroep worden voorlopig door Katharina opgeslagen en beheerd totdat deze taak door een administratieve Stadsdorper wordt overgenomen.  

31-01-2023:
· De voorzitter van de bijeenkomst van de Schakelgroep vraagt bij het opstellen van de agenda vooraf aan de andere leden of ze agendapunten voor de bijeenkomst hebben.
· M.b.t. de organisatie van het Lustrum 2023 is een uitgave van maximaal € 800 geoorloofd. Wordt dit bedrag overschreden, dan dient dit vooraf te worden besproken met de Schakelgroep.
· Alle uitgaven worden doorgegeven aan de penningmeester Katharina Loderer, zodat zij het volledige financiële overzicht heeft.
· De digitale nieuwsbrief voor februari wordt als test per mail aan de leden van het Stadsdorp verstuurd alvorens te besluiten dit definitief zo te doen.   

29-11-2022:
· Voor de Inloop is een groepje van drie coördinatoren wenselijk. Gepke Andringa en Herman Melkman coördineren voorlopig.  Via binnenbuurt coördinatoren wordt er naar aanvulling gezocht.
· Schakelgroep gaat op toerbeurt extra gastvrouwen/-heren leveren voor de Inloop.
· Nieuwsbrief: Alice Schippers en Conny Manasse onderzoeken mogelijkheid om de Nieuwsbrief te versturen via de website. Zij komen er bij de Schakelgroep op terug.
· Introductie nieuwe leden: Andrea Balk schrijft een stukje over proces en inhoud van deze introductie.  Dat stuk wordt in de Schakelgroep besproken.
· Deelname Netwerk Amsterdamse Stadsdorpen (2x per jaar): continuïteit van een persoon is gewenst. Verder kan per agendapunt/thema bekeken worden voor welke leden deelname relevant is.
· Mobiel telefoonnummer van ons stadsdorp werd niet benut. De telefoon is afgeschaft en het nummer is van de website verwijderd;
· Potentiële Lustrum ’23-organisatoren komen voor 29 januari 2023 een 1e keer bijeen. Aanvullende enthousiastelingen worden gezocht via website en Nieuwsbrief. Wordt vervolgd.
· Alice Schippers zet lijst van Activiteitengroepen en hun coördinatoren op de website;
· Geluidsinstallatie, beamer en archief verhuizen naar de zolder van Katharina Loderer.

18-10-2022:
· Carolien geeft te kennen per heden te stoppen als lid van de Kerngroep en de Schakelgroep. Katharina neemt het financiële mandaat (zie onderstaand besluit van 29-03-2022) van Carolien over.

27-9-2022:
· Inloop van november vervalt i.v.m. ALV/ledenraadpleging en Themabijeenkomst. Wordt besproken op Ledenraadpleging 5/11. 

26-7-2022:
· De besluitenlijst van de Schakelgroep wordt na elke vergadering geactualiseerd op de website geplaatst (Andrea). De verslagen/notulen niet. Dat is rectificatie van onderstaand besluit van 29-03-2022.
· Er wordt een interim-penningmeester gezocht om de jaarrekening 2021 in komende ledenraadpleging te kunnen presenteren.
· Coloci is goedgekeurd en wordt geïntroduceerd.

31-5-2022:
· Alleen de besluitenlijst van de Schakelgroep wordt op de website geplaatst; de verslagen van de bijeenkomsten niet meer;
· Het webteam (Alice, Gepke, Anna en Conny) draagt zorg voor de voorgestelde aanpassingen van de huidige website en bereidt de overgang naar een nieuw content managementsysteem (Coloci) voor.

29-3-2022:
· Tijdelijke achtervang voor Carolien: Hanneke en Maaike.
· De verslagen van de Schakelgroep worden op de website gezet na correcties.
· Uitgangspunten voor verandering: nieuw bloed, frisse wind, verbreding draagvlak waardoor meer draagkracht, positieve energie vasthouden, nadruk op ontmoeting en verbinding, transparantie.
· Onze vereniging blijft informeel qua organisatievorm; taken die niet wettelijk zijn kunnen worden overgenomen door actieve Staddorpers. 
· De jaarlijkse AVL krijgt de naam: ledenraadpleging (interactief);
· Besluiten die de Schakelgroep neemt zijn voorlopig en worden definitief na de ledenraadpleging.
· Uitgaven vanaf € 500 worden voorlopig besloten door de Schakelgroep; Carolien heeft mandaat tot en met € 499.
· Statutenwijzigingen en eventueel opstellen huishoudelijk reglement worden uitgesteld tot eind 2022.
· Twee actieve Stadsdorpers die mogelijk ondersteuning gaan bieden t.a.v. de webmail en secretariële taken worden uitgenodigd mee te draaien in de Schakelgroep.

1-2-2022:
· De huidige groep noemt zich voortaan ‘Schakelgroep’;
· Frequentie vergaderingen: 1 x per 2 maanden, vooralsnog tot begin 2023;
· Er wordt een PR-groep geformeerd: Patty, Jo-Els en Conny;
· Bij het verslag komt standaard een actielijst: wat-wie-wanneer.

18-1-2022:
· Guuske heeft schriftelijk te kennen gegeven te stoppen als Kerngroeplid; er is geen datum genoemd.

7-12-2021:
· onze informele vereniging dient te zijn ingeschreven bij de Kamer van Koophandel met minimaal twee namen. Het is niet vanzelfsprekend dat deze twee alle verantwoordelijkheid dragen.
· Een vervolg-groepje dient voorstellen in te brengen voor de volgende vergadering over praktische afspraken (naam groep, frequentie vergaderingen, eventuele statutenwijziging en omgaan met WBTR).

9-11-2021:
· Onze organisatiestructuur dient lichter te worden gemaakt om de Kerngroep te ontlasten.
· De aanwezigen, allen actieve Stadsdorpers, blijven voorlopig in deze vorm meedenken over oplossingen en mogelijkheden.
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